Avutéuata xar Tumxée papuatixég
21 oclpd aoxNoELY
Yrabne Zdyog

1. Adote didypapua xataotdoeny yia DFA tou anodéyetat v yAdooa

axohovBeltar auéowe and éva b
L:{we{a,b}*|x&9€a< Heo®e }

xon €neton apéonwg vog b

T opdderypa, bababb € L, bbb € L, o:A\& ab ¢ L.
To DFA cog dev Oa npémet va €xel ndve and 1€00epls XATAOTAOELS.

2. Arnodei&te | avtanodellte (divovtac avrinopddelyua) 6t yia d%o YAdooeg
Ly, Ly C X* woydel (L1 U Lg)* = Ly U L%

3. (o) Botw n yAdooa L 6hwv twv cvuBolocepdy and a xou b mou dev
TeEAeLdVOLY e b xou dev mepLéyouy we unocuuBolooelpd To bb. Bpelte meme-
paouévn yAdooa S tétowa Gote L = S*.

(B) Aci&te 6T dev undpyet YAbooa S tétowa GoTe N YAGoo GAWV TV GUU-
Boloaoepdy and a xat b Tou dev TepLEyouy wg utocuuBolooelpd To bb va elva
lon ue S™.

4. Kotooxeudote xavovixés exppdoels yio xdle ula and tig yAdooeg:

(o) Xbvoho oupfBorooelpdy tou {a,b}* Twv onolwy To Thifog Twy a dev elvar
ToAAaTAdolo Tou 3.

(B) Xdvoho ouuBohooeipdy tou {a, b}* mou éxouv dptio TARHog a o TeEAELD-
vouy o€ b.

(v) X9voro oupfolooeipddv tou {a,b}* nou dev éyouv dVo ouveybueva a.

5. Avo xavovixés exgpdoeis ovoudlovial LoodUvaueg 6Tay Topdyouy TNV
B yYAdooo. Xpnowonotolue to obuforo g todtntag yio va det€ouvue Ty
tooduvapta. Eotw r xal s xavovxég exgedoels. Ocwpfoate v e&lowon
X =rX + 5. Me v npolndbeon 6t 1 yYAdoow mou napdyetow and tny 7,
dnhadh n L(r), dev nepiéyet tnv xevi| ouufBorooewpd €, Bpeite Ty Ao yia to
X nou anodel&te bt1L elvan povaduey extdg tooduvapulog. Ilowx elvar n Adon av
n L(r) nepéyer v g; Ynddeln: Ly tedevtaia nepintwon n Adon dev eivon
povaduxh. T napddetypa, aupdtepeg ou X = 10* xow X = (1 + 11)0%, mou
avanopLtotoly Stapopetixég YAdooeg, elvan Aboelg g X = 1 4 X0*.



